



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
МИНИСТР ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ

**Организаторам, участникам и гостям
международной конференции «Сохранение языков народов мира и
развитие языкового разнообразия в киберпространстве: контекст, политика,
практика»**

Сердечно приветствую организаторов, участников и гостей международной конференции «Сохранение языков народов мира и развитие языкового разнообразия в киберпространстве: контекст, политика, практика».

Сегодня усилия по сохранению языкового многообразия вносят неоценимый вклад в формирование более справедливой и демократичной многополярной системы мироустройства, обеспечение благополучного будущего всего человечества. Очевидно, что в условиях бурного роста информационно-коммуникационных технологий такая работа должна охватывать и киберпространство.

Россия как многонациональное государство продолжит способствовать поощрению культурно-цивилизационного разнообразия. Убежден, что свою лепту в общие усилия на этом направлении внесет и ваша инициатива, которая реализуется в тесном взаимодействии с ЮНЕСКО – важнейшей гуманитарной опорой современной глобальной архитектуры.

Символично, что участников и гостей конференции, которая проходит в рамках Международного года языков коренных народов, принимает Саха (Якутия) – один из наиболее самобытных российских регионов. Желаю вам плодотворных дискуссий и всего наилучшего.


С.ЛАВРОВ

г.Москва, « 1 » июля 2019 года